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Тема.  Склад числа 7.
Складання виразів на додавання. Дні тижня. Написання цифр.

Мета:  ознайомити зі складом числа 7, вправляти у написанні цифр, складання виразів на додавання; закріплювати знання днів тижня; розвивати пам'ять, мислення, увагу, творчі здібності; виховувати бажання вчитися

[image: image13.jpg]


Обладнання. Демонстраційний матеріал: предметні малюнки, індивідуальні картки – квіточки, малюнки до віршиків задач, таблиця складу числа 7.

Хід уроку

[image: image14.jpg]


І. Організаційний момент.

Пролунав дзвінок – 

Починаємо урок.

Працюватимем старанно, 
Щоб почути у кінці.

Що у нашім першім класі

Діти – просто молодці
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ІІ. Актуалізація знань.

Вчитель: З квітки на квітку

Бджілка літає

До роботи діток закликає.

1. Гра «Зберемо нектар»

(На дошці малюнки квітів, на яких написані приклади в межах 6, а на останній квіточці – відповідь 7). 
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· Яке число наступне за числом 6?

· Склад якого числа ми сьогодні будем вивчати?

· Що ми повинні робити на уроці, щоб знайти з яких чисел складається 7?

(усно рахувати, обчислювати вирази, 

працювати з підручником,самостійно працювати)

ІІІ. Постановка проблеми

· Як утворюється число 7?

(Робота з лічильним матеріалом).

· Робота над таблицею

Запам’ятай! 

	7
	6
	5
	4
	3
	2
	1

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
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ІV. «Відкриття» дітьми нових знань.
· Бджілка перелетіла на квіткову поляну. 
А там квіточки розповідають їй віршики – задачки.
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Складання виразів за текстами віршів та малюнками.

На траві навколо хати

Метушились каченята. 
П’ять білесеньких, як сніг

Двоє чорних. Скільки всіх?


У Оксаночки в руці 

Три новенькі олівці

А у другій ще чотири.

Скільки разом, полічи?
V. Опрацювання нового матеріалу. 
Робота за підручником.

Бджілка вже прилетіла до підручника

1. Завдання 1. с.30

2. Виконання завдання 2. на с. 30 підручника (письмово)

3. Каліграфічна хвилинка.

· Напишіть стільки сімок, скільки вам років.

VІ. Фізкультхвилинка.

· Бджілка приготувала для вас математичну фізхвилинку.
· Скільки раз ногою тупнем –      1+1

· Скільки раз в долоні плеснем – 1+2

· Ми присядем стільки раз –         2+2

· І нихилимось в той час –            2+3

· Пострибаєм рівно стільки –       3+3

· Ну й рахунок – гра та й тільки.

VІІ. Робота з класом.

· Бджілка познайомилась з одним хлопчиком. А як його звати, дізнаєтесь, коли відгадаєте загадку.

· Нас, сім братів, літами всі рівні, а іменами різні. (Дні тижня).
1. Заучування назв днів тижня.

В понеділок наша киця 

Витягла води з криниці, 

У вівторок мила, прала, 

Все почистила, прибрала. 

В середу в лісок ходила, 

Дров додому наносила. 

У четвер ходила киця 

По продукти до крамниці.

В п'ятницю пиріг пекла 

До святкового стола. 

У суботу рано встала, 

Бо гостей вона приймала. 

А в неділю трудівниця 

Спочивала, як годиться.

· Скільки днів киця працювала?

· У який день відпочивала?

· Вивчимо дні по порядку.

2. Виконання завдань 3,4 на с.30 підручника.

VІІІ. Розвиток і закріплення математичних знань.

1. Виконання завдань 3,4 на с. 13, зошита з друкованою основою.
ІХ. Ребус. Загадки.

· Бджілка пропонує нам розгадати ребус

· Відгадати загадки

Тобі відомо і усім –

Днів у тижні рівно … (7)

У музиці ноти є

Хто їх порахує, 
Той одразу скаже всім

У музиці цих нот аж … (7)

А у веселки скільки кольорів? 
Не соромтесь, а скажіть,

Їх, напевно, також … (7)

Х. Самостійна робота в парах

· На квітах у вас завдання. Обчислити вирази.

І варіант – 3 квітки

ІІ варіант – 2 квітки

· Повернемо квіти іншим боком і попарно складемо на парті Бджілці букет чи віночок. Це наша вдячність їй за урок.
ХІ. Підсумок уроку.

1. –  Хто запам’ятав дні тижня?

· Назвіть їх.

· Заселіть будиночок № 7            
2. Бджілка роздала «личка», 

Якщо вам було цікаво на уроці, то поставте 
позначку 
                   , 

якщо ні – то 
Додаток до уроку

1. Квіти з прикладами
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2. Малюнок Бджілки 




3. Таблиця  Склад числа 7

	7
	6
	5
	4
	3
	2
	1

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6


4. Малюнки до віршиків.
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